
93.44
Evaluation à chaud intermédiaires (anciennes)
93.44% pour 598 réponse(s)



98.87

Question :
La formation vous a-t-elle apporté de
nouvelles acquisitions ?

577 réponse(s)
non

2.25

oui

97.75

92.87

Question :
Questions relatives à la formation
594 réponse(s)
Déroulement du programme

92.13

Alternance théorie/pratiques

92.15

Qualité des informations théoriques

92.03

Qualité des pratiques

95.03

Formateur : Intéraction avec le groupe

95.59

93.68

Question :
Questions relatives à l'organisation de
la formation
585 réponse(s)
Êtes-vous satisfait(e) de l'organisation
matérielle de le formation ?

91.92

Ambiance et contexte pour le travail

95.43

Question :
Votre météo intérieure
700 réponse(s)
Super content

44.29

Détendu(e)

22.43

En réflexion

12.14

Fatigué(e)

21.14

Agnès

Agnès
SATISFACTION GLOBALE DES 34 STAGIAIRES - septembre 2021 à avril 2023



92.74
Evaluation formation
92.74% pour 188 réponse(s)



99.73

Question :
La formation vous a-t-elle apporté de
nouvelles acquisitions ?

184 réponse(s)
non

0.54

oui

99.46

91.93

Question :
Questions relatives à la formation
188 réponse(s)
Déroulement du programme

90.86

Alternance théorie/pratiques

90.69

Qualité des informations théoriques

91.76

Qualité des pratiques

91.84

Formateur : Intéraction avec le groupe

94.52

91.49

Question :
Questions relatives à l'organisation de
la formation
188 réponse(s)
Êtes-vous satisfait(e) de l'organisation
matérielle de le formation ?

89.76

Ambiance et contexte pour le travail

93.22

Agnès

Agnès
SATISFACTION GLOBALE DES 34 STAGIAIRES  - mai 2023 à octobre 2023




